
- Rautateitse tapahtuvia puutava­
ran kuljetuksia kaikkialla maassa jo 
pitkään haitannut Valtionrautateiden 
vaunupula näyttää viime viikkojen ai­
kana vain ent:isestaan pahentuneen. 
Nyt myös Kymin Osakeyhtiön kohdal­
la tilanne alkaa olla todella vaikea . 
Tällä hetkellä erityisesti Hallan saha 
on suurissa vaikeuksissa ja vain eri­
koisjärjestelyihin turvautumalla on sa­
halle pystytty toimittamaan puuta, sa-

Vaunupula hankaloittaa puutavaran 
rautatiekuljetuksia tehtaille 
Hallan saha • jo suurissa vaikeuksissa 
noo yhtiön metsäpäällikkö, metsänhoi­
taja Henry K vist . 

Metsäpäällikkö K vistin mukaan yh­
tiön käyttöön rautateitse kuljetettava 
kotimainen puu tuodaan pääasiassa 

Keski- ja Itä-Suomesta: 
- Talvikuukausina tämä merkitsee 

normaalisti yli 30 prosentin osuutta 
yhtiölle tulevista kotimaisen puun kul­
jetuksista. Senvuoksi on täysin ymmär­
rettävää, että häiriöt rautatiekuljetuk­
sissa vaikuttavat olennaisesti tehtaidem­
me puunhuoltoon. 

- Tilanne on ajautunut pahimmaksi 
Hallan sahalla, jossa vain erikoisjärjes­
telyin on puuntarve pystytty toistai­
seksi turvaamaan. Kuusankosken teh­
taiden puutilannetta on hieman helpot­
tanut lauha talvi, sillä veden pysyttyä 
sulana, on Voikkaan tehdasta voitu 
syöttää lähes yksinomaan uittopuulla. 
Tällöin on ollut mahdollisuus keskit­
tää autokuljetus sellmehtaille. Kuitenkin 
suojasäiden vielä pitkään jatkuessa, 
saattaa myös autokuljetus vaarantua 
sivuteiden huonontuessa. 

Metsä päällikkö K vist sanoo, että JOS 

rautatievaunuja ei aleta pian saada ta­
vanomaisessa määrin lastausasemille, tu­
lee sellutehtaiden puutilanne vielä ny­
kyistäkin vaikeammaksi: 

- Pahimmassa tapauksessa tilanne 
saattaa silloin vaikuttaa tuntuvasti teh­
taiden tuotantoon, koska jo tälläkin 
hetkellä on jouduttu erikoisjärjestelyi­
hin, jotka aina merkitsevät lisäkustan­
nuksia, metsäpäällikkö K vist sanoi. 

Puolet Voikkaan tehtaan 
käyttämästä puumäärästä saadaan 
nyt uittopuuna 

Harvinaisen lauhan saan vuoksi on 
Voikkaan tehdasta voitu syöttää läpi 
tämän talven uittopuulla, joka on nos­
tettu nippuina suoraan sulasta vedestä. 
Tämä on ratkaisevasti helpottanut ko­
konaistilannetta. 

- Tavallisesti uittopuun nostaminen 

Voikkaall a nostetaan uittopuu nipuissa suoraan 
sul asta vedestä. Hankintatekni kko Pentt i Särkkä 
sanoo, että t ilanne on nyt tode lla harv inainen. 



Voikkaan 
jätevesipuhdistamo 
harja korkeudessa 

Voikkaan paperitehtaan jätevesipuh­
distamon työt ovat edenneet harjan­
nostajaisvaiheeseen. Rakenteilla ovat 
parhaillaan suuret selkeytysaltaat, jois­
ta toisen halkaisija on 50 m ja toisen 
28 metriä, lieteasema, kaksi pumppu­
asemaa sekä ];>K 11 :n ja PK 16 :n yh­
teyteen tulevat nollavesisäiliöt. Putki­
työt aloitetaan myöhemmin. Puhdista­
mon urakoinnista vastaa Oy Yleinen 
Insinööritoimisto. Harjannostajaiset pi­
dettiin 7. maaliskuuta Voikkaan teh­
taan keskusruokalassa. 

Voikkaan jätevesipuhdistamoon tul­
laan johtamaan seitsemän paperikoneen 
prosessijätevedet sekä kuorimolta tule­
vat jätevedet. Laitoksen läpäisykapasi­
teetiksi on laskettu 85 000 m3 vettä 
vuorokaudessa. Vesihall.ituksen asetta­
mien vaatimusten mukaisesti pitää ve­
sistöön päästettävän kiintoainesmäärän 
laskea puhdistus,toimenpiteiden avulla 
0,8 prosenttiin., Tämä vaatimusraja on 
hieman suurempi kuin Kymin paperi­
tehtaan uudella puhdistamolla. Jotta 
Voikkaalla päästäisiin vesihallituksen 
vaatimaan puhdistusasteeseen, tultaneen 
mekaanisen puhdistuksen lisäksi tarvit­
semaan myös kemiallista vedenkäsitte­
lyä. Laitoksen koekäyttö alkaa suunni­
telmien mukaan heinäkuussa. 

Starille uusi 
myyntipiste Norjaan 

Star Paper Limited on perustanut uuden 
myyntikonttorin Norjaan. Astralux Paper 
A/S markkinoi Norjassa Starin korkeakiil­
toisia paperi- ja karlonkilaatuja. Myynti­
konttorin toimisto tulee sijaitsemaan Os­
lossa ja myyntitoiminnan johtajaksi siir­
tyy paperiryhmän asiakaspalvelusta eko­
nomi Stefan Reims. Toimiston osoite on 
toistaiseksi Astralux Paper A/S, c/o Heidel 
Holding A/S, Office 307, Waldemar Thra­
nesgate 84 B, Oslo 1, Norge. Myöhemmin 
toimisto tulee saamaan uudet tilat. 

jatkoa etusivu lta 

Puolet Voikkaan ... 

täytyy lopettaa vesien iaatyrnisen 
vuoksi jo vuodenvaihteessa talvikuu­
kausien ajaksi. Nyt on kuitenkin voi­
tu uittopuun nostoa jatkaa läpi talven. 
Tällä hetkellä noin puolet Voikkaan 
tehtaan käyttämästä puumäärästä on 
uittopuuta, sanoo hankintateknikko 
Pentti Särkkä. Hankintateknikko Sär­
kän mukaan ei näin uskomattoman lau­
haa talvea ole ollut aikoihin. 
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Öljyn hintakriisin seuraus: 

Kaikkien raaka-aineiden hinnat 
heilahtaneet ylöspäin 

- öljyn hintakriisin seurauksena pa­
perin valmistaminen on tällä hetkellä 
huomattavasiti kalliimpaa kuin vielä 
muutama kuukausi sitten. öljyn ja kivi­
hiilen hinnat ovat nopeassa tahdissa 
nousseet noin 100 prosenttia ja nämä 
kohonneet hinnat ovat välittömästi 
nostaneet lähes kaikkien puunjalostus­
teollisuudessa tarvittavien raaka-ainei­
den hintoja, sanoo ostopäällikkö, eko­
nomi Leif Berg. 

Ekonomi Bergin mwka:an raaka-aine­
markkinoilla on viime kuukausina ta­
pahtunut niin rajuja hinnankorotuksia, 
että niille ei löydy vertailupohjaa. 

Ekonomi Berg sanoo, että paperiteolli­
suudessa täyteaineena käytetty u1komai­
nen kaoliini on tähän asti ollut tunne-

Yhtiön hallituksen jäsen 
fil.tri C.-E. Olin kuollut 

Kymin Osakeyhtiön hallituk­
sen jäsen fil.tri Carl-Eric Olin 
kuoli Helsingissä 4. maaliskuuta. 
Hän oli syntynyt Porissa 15 .6. 
1902. Tohtori Olin toimi Suomen 
Teollisuusliiton toimitusjohoajana 
1946-1962 ja Helsingin Osake­
pankin pääjohtajana hän oli 
aluksi vuosina 1944-·1946 sekä 
toistamise·en 1962- 1967. Yhtiön 
hallituksen jäseneksi hänet ni­
mitettiin 1962. 

tustii halpa raaka-aine: 
- Nyt kaoliininkin hinta on kohon­

nut noin 10 prosenutia. Kun lisäksi meri­
rahdit ovat öljyn hintakriisin ~euraukse­
na lyhy,essä ajassa nousseet noin 100 pro­
senttia, on yhtiö katsonut viisaimmaksi 
ryhtyä käyttämään yhä enemmän koti­
maista talkkia k'1!oliinin sijasta siinä 
missä se vain on mahdollista. Paperin 
päällystämiseen kuitenkin käytetään 
ainakin toistaiseksi vielä kaoliinia. 

Vuosittain tarvitaan yhtiön Kuusan­
kosken tehtailla poktoaiineena toistJasa­
taatuhatta tonnia ra:skasta polttoöljyä ja 
samoin to•istasataatuhatta tonnia kivi­
hiiltä. öljystä noin 80 prosenttia tuo­
daan Neuvostoliitosta ja kivihiilestä 
suurm osa Puolasta. 

Juantehtaan 
viimeistelyosaston 
laajennustyöt alkoivat 

Juhannukseen mennessä arvioidaan 
saatavan valmiiksi Juantehtaan vii­
meistelyosaston laajennus, jonka perus­
työt nyt ovat käynnistyneet Juankos­
kella. Viimeistelyosaston laajennuksen 
rakennusurakka annettiin Kaavin Ra­
kenne & Co M. Nykäselle. Laajennus­
työt on suunnitellut Rakennussuunnit­
tdutoimisto Nylund & Co Kuopiosta. 
Laajennusosan valmistuttua tehtaan vu­
meistelyosasto saa lisää pituutta 3J 
metriä ja tilavuutta noin 8 000 m3 . 

Rakennusala on noin 900 m2 . 



Karkkilasta uusi keskuslämmityskattila 
Yhtiön Karkkilan tehtaan Högforsin 

valimossa on alkanut uuden keskus­
lämmityskattilan sarjavalmistus. Tämä 
ylipainekattila pystyy käyutämään polt­
tJoaineena sekä öljyä että kiinueitä polt­
toaineita. Uusi kattila on kehitetty 
Högfors 21 -kattilasta ja se on Hög­
forsin valimon L VI-tuotepäällikön, in­
sinööri Jussi Kivistön mukaan ensim­
mäinen ylipaineella toimiva keskusläm­
mityskattila, jossa voidaan käyttää 
polttoaineena öljyn lisäksi koksia, tur­
vetta, halkoja tai muita kiinteitä polt­
toaineita. 

Kansainvälinen 
vauhdittJi tämän 
töisen, mutta nyt 

öljykriisi osaltaan 
alunalkaien öljykäyt­
kiinteille polttoaineil-

Heinolan tehtaalla 
kartoitetaan melua 
ja ilman epäpuhtauksia 

Heinolan tehtaalle perustettiin helmi­
kuussa työryhmä, jonka tavoitteena on 
kartoittaa tehtaalla ja konttoreissa 
kaikki melulähteet, jotka ylittävät 80 
dB ja ilman epäpuhtauksien syntypai­
kat, jotka selvästi pilaavat hengitysil­
maa. Työryhmän vetäjänä toimii Sep­
po Ruuskanen ja vakinaisena jäsenenä 
Eino Tiainen. Vaihtuvina jäseninä ovat 
osastojen luottamusmi,ehet ja seuraavat 
työnjohtajat: Aimo Lunkka, Arto Nie­
melä, Leo Finska ja Veli Nissinen. 
Työryhmän kartoitustyön perusteella 
suunnitellaan sitten korjaustoimet ja tä­
män jälkeen laaditaan toteutusaiika­
taulu. 

le soveltuvaksi muutetun kattilan kehit­
tämissuunnitelmia. Kattilan muuttami­
nen öljykäyttöisestä kiinteille polttoai­
neille sopivaksi tapahtuu käytännössä 
nopeasti vain vaihtamalla öljypoltin yli­
painepuhaltimeksi. Ainoat tarvittavat 
lisälaitteet ovat arinaelementit ja ilman 
oh ja uskartiot. 

Laboratoriossa tehdyissä kokeissa on 
tällä kattilalla todettu päästävän öl­
jyyn verrattuna koksilla 80 prosentin 
tehoon, turpeella 78 prosentin tehoon 
ja haloilla 75 prosentin tehoon. 

Kiinteän polttoaineen käyttömahdol­
lisuuden ansiosta uskotaan valurautais­
ten keskuslämmityskattiloiden viennin 
kaksinkertaistuvan tänä vuonna. 

Yhtiön henkilöstölehtien 
neuvottelukunta kokoontuu 
huhtikuussa Juankoskella 

Yhtiön henkilöstölehtien neuvottelu­
kunnan kevätkokous pidetään Juankos­
kella 17.-18. 4. Kokoukseen ovat oi­
keutettuja osallistumaan neuvottelukun­
nan paikallisosastot kokonaisuudessaan. 
Kokouksessa on tarkoitus hyväksyä 
työvaliokunnan laatimat ehdotukset toi­
mintaohjeiksi neuvottelukunnalle, pai­
kallisosastoille ja työvaliokunnalle. Li­
säksi moditaan henkilöstölehtiä ja yri­
tetään keksiä keinoja lehtien kehittä­
miseksi. Kokouksen päätteeksi tutustu­
taan Juantehtaaseen. Tiedotusosasto lä­
hettää myöhemmin kutsukirjeet, joiden 
mukana seuraa kokouksen tarkempi oh­
jelma. 

Helmikuun puolivä­
lissä valmistui Heino­
lan tehtaalla suuri te­
räsrakenteinen ham­
masvai hteiston kotelo. 
Kotelo kuljetettiin 
Heinolasta autolla 
Tampereelle, missä 
Tampella Oy hehkuttaa 
sen ja koneistaa laip­
pojen tasop innat. Tä­
män jälkeen kasataan 
koteloon vaihteisto 
Santasalossa. Vaihteis­
to sijoitetaan va lssi­
laitoksen käyttöko­
neistoon. 

Santasalon konttori­
henkilökunta kokeilee 
liukuvaa työaikaa 

Liukuvaa työaikaa kokeilee paraikaa 
yhtiön Santasalon Konalan tehtaan 
konttorihenkilökunta Helsingissä. Tam­
mikuun alkupuolella käynnistynyt ko­
keilu kestää metalliryhmän isännöitsi­
jäkokouksen päätöksen mukaan maalis­
kuun loppuun saa:kka. 

Liukuvaan työaikakokeiluun osallis­
tuva henkilökunta aloittaa työt aamui­
sin kello 7.30-9 välisenä aikana ja 
päättää ne kello 15.30-17 välillä riip­
puen töiden aloittamisajas~a. Kukin 
henkilö sopii aina etukäteen esimiehen­
sä kanssa päivittäin hänelle parhaiten 
&oveltuvan työajan. Kellokortit leima­
taan työajan alkaessa ja päättyessä sa­
moin kuin ruokailutauon alussa ja lo­
pussa. Kokeiluun osallistuu yhteensä 
noin 50 henkilöä ja tähän mennessä 
kokeilusta saadut kokemukset ovat ol­
leet pelkästään myönteisiä. 

Self Copy-paperia esillä 
Bukarestissa ja Moskovassa 

Voikkaan Self Copy-laitoksen tuot­
teita eli itsejäljentäviä paperilaatuja 
esitellään parhaillaan Bukarestissa, Ro­
maniassa pidettävän Fintech-74 sympo­
siumin yhteydessä. Tilaisuuden järjeste­
lyistä huolehtii .Suomen Ulkomaankaup­
paliitto. Toinen Self Copy-tuotteiden 
esittely tapahtuu Moskovassa maalis­
kuun puolessa välissä, jolloin Converta 
pitää Neuvostoliitossa erityisen Tiedon­
siirtosymposiumin. Molemmissa tilai­
suuksissa edustaa yhtiön paperiryhmää 
Self Copyn tuotepäällikkö Martti 
Menna, joka esittelee tuotteita näyttein 
sekä diasarjan valaiseman esitelmän 
avulla. 

Heinolassa valmistettiin 
10 tonnia painava 
hammasvaihdekotelo 

Noin 10 tonnia painava teräsraken­
teinen hammasvaihdekotelo on valmis­
tettu Heinolan tehtaalla Santasalon 
tehtaan tilauksesta. Kotelo ja siihen si­
joitettava vaihteisto tulee Santasalon 
tehtaan valssilaitoksen käyttökoneis­
toon. 

Nyt valmistettu hammasvaihdekote­
lo on jo toimitettu Santasalon tehtaal­
le. Ennen lopullista paikoilleen sijoit­
ta,mis.ta kotelo vaihteistoineen esitel­
lään vielä Hannoverin messuilla, jotka 
pidetään tämän kevään aikana. Kote­
lon valmistaminen osoittautui erityisen 
vaativaksi työksi, sillä erikoista huo­
miota jouduttiin kiinnittämään hitsaus­
järjestykseen ja tapaan, jotta kotelo py­
syisi suorana ja oikeissa mitoissaan. 
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Hallan ammattiosastot 
eheytyivät 

Hallan tehtaalla toimineiden kahden 
ammattiosaston yhdistämisestä päätet­
tiin Hallan seuratalolla 17. helmikuuta 
JarJestetyssä eheytyskokouksessa, missä 
hyväksyttiin yksimielisesti osastojen yh­
dentyminen liittotasolla suoritettujen 
neuvottelutulosten pohjalta. Hallaan 
perustetun uuden mekaanisen puunja­
lostuksen purun kuuluvan ammatti­
osaston nimek~i . hyväksyttiin Hallan 
Sahatyöväen osasuo. Osaston puheen­
johtajaksi ja varapääluottamusmieheksi 
tuli eheyttämisjaoston ehdotuksen mu­
kaisesti Lauri Nikkinen ja pääluotta­
musmieheksi sekä varapuheenjohtajaksi 
Jaakko H assinen. Sihteeriksi valittiin 
Heikki Husu ja rahastonhoitajaksi Sa­
kari Kuiri. - Asiasta lisää lehtemme 
Järjestöpalstalla. 

Verlaan kaksi uutta 
mökkiä ja sauna 

Verlan lomakylään rakennetaan ke­
vään aikana kaksi uutta lomamökkiä 
sekä toinen sauna. Rakennukset tulevat 
J aalanniemeen, missä on jo entuudes­
taan kaksi hirsirakenteista loma-asun­
toa. Uudet mökit ja sauna, jotka val­
mis,tuvat kesäkuussa, ovat samaa tyyp­
piä. Rakennukset toimittaa alajärveläi­
nen T:mi Huvilaseppälä. 

Uusiin lomamökkeihin tulee kum­
paankin neljä vuodesijaa. Saunan tilat 
riittävät kuudelle henkilölle. Tarkoi­
tuksena on, että tätä uutta hirsisaunaa 
voivat pienet lomalaisryhmät käyttää 
myös varsinaisen lomasesongin ulkopuo­
lella. 

Kun uudet rakennukset ovat valmis­
tuneet, on Verlan lomakylän alueella 
käytettävissä kaikkiaan 15 uutta loma­
mökkiä ja 17 majoitusyksikköä van­
hoissa rakennuksissa. Samalla on loma­
kylän majoituskapasiteetti noussut mm 
paljon, e~tä yhdellä kertaa sinne voi­
daan majoittaa n. 150 henkeä. 
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Veikkaan paperitehtaalla Kuusankosken kau­
pungin johtavat viranhalti jat ja luottamushenki­

löt tutustuivat paperintekoon. 

Englannin puutavaran­
ostajia yhtiön vieraina 

Hallan sahan suurimman puutavaran­
ostajan englantilaisen Southern-Evans 
Limited-yhtiön ·edustajia oli 25. helmi­
kuuta tutustumassa Hallan tehtaaseen. 
Sahan aikaisempia vaiheita ja nykyis­
tä toimintaa esi-tteli seuratalolla isän­
nöitsijä Börje Carlson, minkä jälkeen 
vieraat tutustuivat sahan eri tuotanto­
o-sastoihin. 

Yhtiön metsäosaston vieraina englan­
tilaiset olivat 27 . helmikuuta, jolloin 
heidän ohjelmaansa kuului kiertokäynti 
Voikkaan paperitehtaalla 1sann01ts1Ja 
Magnus W angelin opastuksella sekä 
metsäretkeily yhtiön alueilla Valkea­
lassa, missä esiteltiin sahapuun hakkuu­
leimikoita sekä tukkien koneellista lä­
hikuljetusta. Oppaana toimi aluemet­
sänhoitaja Leif Andersen Tehdaspuu 
Oy:stä. 

Englantilaiset vie raat 
tutustu ivat myös 
Ha llan sahan eri 
tuotanto-osasto ihin. 

Yhtiön ja kaupungin 
neuvottelutilaisuus 

Kuusankosken kaupungin johtavat 
viranhaltijat ja luottamushenkilöt olivat 
yhtiön vieraina 21. helmikuuta. Vieraat 
tutustuivat yhtiön paperiteollisuuden 
uusimpiin tuotantolaitoksiin, minkä li­
säksi Voikkaan paperitehtaan kontto­
rissa pidettiin lähes kolmen tunnin pi­
tuinen keskustelu- ja tiedotustilaisuus. 
Alustavia puheenvuoroja käyttivät pa­
periteollisuuden 1sanno1ts1Ja Magnus 
W angel, joka esitteli yhtiön tämän­
hetkistä toimintaa ja selvitteli samalla 
paperiryhmän paikallisvastuuta Kuu­
sankoskella s1Ja1tsevien tuotantolaitos­
ten hallinnossa. Paikallisia työsuhdeky­
symyksiä selvitteli paperiryhmän hen­
kilöstöpäällikkö Lasse Mäkelä. Erityi­
sen huolestuttavana hän piti ensi kesän 
lomittajakysymystä. Kuusankosken teh­
taiden asuntopolitiikasta ja toimihenki­
löiden uudesta bruttopalkkaussysteemis­
tä kertoi vieraille paperiryhmän hallin­
topäällikkö Reijo Koijärvi. Alustavien 
puheenvuorojen jälkeen seurasi vilkas 
keskustelu, johon isäntien puolesta ot­
tivat lisäksi osaa tehdaspalvelun pääl­
likkö Matti J ankeri, suunnittelupääl­
likkö Stig Linderborg, tuotantopääl­
likkö Pekka Holm sekä yhtiön asuntoa 
asiain päällikkö Matti Ylikangas. 

Ammattikouluun otetaan 
vielä oppilaita perus­
koulutukseen 

Kuusankosken ammattikoulun toi­
minta jatkuu vielä lukuvuoden 197 4-
1975 entiseen tapaan, mikä merkitsee 
sitä, että tänä keväänä kouluun ote­
taan kansalaiskoulun oppimäärän suo­
rittaneita poikia kaikkiaan 80. Pääsy-
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tutkinto on kesäkuun alussa ja siitä il­
moitetaan erikseen paikallisissa sanoma­
lehdissä. Tämän viimeisen peruskoulu­
tusjakson oppilaat ovat koulussa kol­
men opetusvuoden ajan. 

Seuraavan kerran kouluun otetaan 
uusia oppilaita vasta keväällä 1977, 
jolloin pääsyvaatimuksena on yleisestä 
ammattikoulusta saatu päästötodistus. 
Samalla yhtiön ammattikoulu muuttuu 
erikoisammattikouluksi, missä annetaan 
jatko- ja täydennyskoulutusta metalli­
ja sähkömiehille sekä paperi- ja sellu­
teollisuuden ammattimiehille. 

- Nykyisen opintosuunnitelman mu­
kaan koulun oppilaat saavat kahtena 
ensimmäisenä vuotena yleisopetusta, jo­
hon kuuluu mm. metalli- ja sähköalan 
työopetusta. Kolmantena vuonna oppi­
lailla on mahdollisuus erikoistua jolle­
kin edellä mainituista ammattialoista. 
Viime vuosina on koulusta siirtynyt 
yhtiön palvelukseen 50-60 ammatti­
koulun suorittanutta poikaa, totesi reh­
tori Eero Kaartinen. 

1 HEnKILOUUTISIA 1 
KUUSANKOSKI 

Pääkonttorin hallinto-osasto 

Fil.kand. Tuija Löfgren on 11.2. otet­
tu yhtiön palvelukseen kirjallisuuspal­
veluun. 

Merkonomi Mirja Parvikko paperi­
ryhmän osto-osastolta on 25.2. siirtynyt 
lakiasiainosastolle. 

Maat. ja metsät. kand. Raili Syvänen 
kirjallisuuspalvelusta on 26.2 . eronnut 
yhtiön palveluksesta. 

PAPERI RYHMÄ 

Kuusankoski 

Dipl.ins. Magnus Diesen on 18.2. 
otettu yhtiön palvelukseen käyttöinsi­
nööriksi Kymin paperitehtaalle. 

Laborantti Rauno Teittinen tutki­
musosastolta on 16.2. nimitetty labora­
toriomestariksi . 

Merkonomi Marja Erlin on 1.2. ni­
mitetty tutkimusosaston toimisoopäälli­
köksi. 

Laborantti Marjo-Riitta Anttila on 
1.2. otettu yhtiön palveluks.een tutki­
musosastolle. 

Teknikko Markku Jaanu on 1.2. 
otettu yhtiön palvelukseen vuoromesta­
riksi Voikkaan paperitehtaalle. 

Merkonomi Matti Kukanaho on 1.3. 
otettu yhtiön palvelukseen Voikkaan 
paperitehtaan toimistoon valmistusmää­
räinten hoitajaksi. 

Merkonomi Anssi Pälvisalo Voikkaan 
paperitehtaan myyntisihteeristöstä on 

1.3. siirtynyt Voikkaan paperitehtaan 
myyntiosaston lähetysosastolle. 

Teknikko Ossi Mälkiäinen Voikkaan 
paperitehtaan kunnossapitoryhmästä on 
1.2. siirtynyt tehdaspalveluun asennus­
päällikön alaisuuteen asennusvalvonta­
tehtäviin. 

Nti Ann-Mari Dahl on 18.2. otettu 
yhtiön palvelukseen kirjeenvaihtajaksi 
paperiryhmän hallinto-osastolle. 

Merkonomi Tuula Forsström on 12.2. 
otettu yhtiön palvelukseen markkinoin­
tiosastoUe. 

Kirjeenvaihtaja Leena Yli-Juuti on 
18 .2. otettu yhtiön palvelukseen osto­
osastolle. 

Dipl.ins. Mikko Pajanen teknisestä 
asiakaspalvelusta on 28.2. eronnut yh­
tiön palveluksesta. 

Teknikko Matti Saresvirta suunnit­
teluosastolta on 8.2. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Vartija Olavi Nieminen suojeluosas­
tolta on 31.1. eronnut yhtiön palve­
luksesta. 

PERUSTUOTANTORYHMÄ 

Kuusankoski 

Merkonomi Juhani Paananen on 1.2. 
otettu yhtiön palvelukseen kustannus­
laskijaksi perustuotantoryhmän lasken­
taosastoile. 

Teknikko Heikki Myöhänen paperi­
ryhmän tutkimusosastolta on 15.2. siir­
tynyt vuoromestariksi Kymin sulfiitti­
sellutehtaalle. 

Teknikko Markku Leppäkoski on 
21.2. otettu yhtiön palvelukseen kun­
nossapitomestariksi Kymin sulfiittisel­
lutehtaalle. 

Metsäteknikko Hannu Karhe metsä­
osastolta on 28.2. eronnut yhtiön pal­
veluksesta. 

KEMIAN TEOLLISUUS 

Kuusankoski 

Teknikko Matti Pukki paperiryhmän 
tutkimusosastolta on 15.2. siirtynyt 
varavuoromestariksi klooritehtaalle. 

Porvoo 

Ylimestari Hans Lil j eström on 31.1. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

METALLIRYHMÄ 

Salo 

lns. Olavi Toukonummi on 1.2. otet­
tu yhtiön palvelukseen suunnittelijaksi 
tuotekehitysosastolle. 

Sairaanhoitaja Pirjo Niemistö on 1.2. 
otettu yhtiön palvelukseen työterveys­
hoitajaksi terveysasemalle. 

Merkonomi Sinikka Kulusjärvi on 

1.2. otettu yhtiön palvelukseen palkan­
laskijaksi palkkaosastolle. 

Nti Tuija Oksanen on 11.2. otettu 
yhtiön palvelukseen konttorilähetiksi 
hallinto-osastolle. 

Santasalo 

Nti Darlis Peilikka 
yhtiön palvelukseen 
hoitajaksi. 

on 8.1. otettu 
puhelin vaihteen 

1 ELAKKEELLE 1 
Kuusankoski 

Saksikoneen apunainen Eeva Valto­
nen Voikkaan paperitehtaalta (41 pal­
velusvuotta), mylläri Oiva Hasu asun­
to-osastolta (39), riisinkäärijä Martta 
Larimo Kymin paperitehtaalta (35), 
purkaja Erik Roitto kuljetusosastolta 
(35), käyttöinsinööri Waldemar Eke­
lund Haukkasuon turvetyömaalta (31 ), 
keittäjä Katri Haimi klubilta (31), 
huoltomies Viljo Laine Kymin sulfiit­
tisellutehtaalta (30), rakennustyöntekijä 
Tyyne Helenius rakennusosastolta (29), 
siivooja Taimi Kurvinen asunto-osastol­
ta (29), työnopastaja Åke Broms Ky­
min sulfiittisellutehtaalta (28), raken­
nustyöntekijä Leevi Kyyhkynen raken­
nusosastolta (25 ), rakennustyöntekijä 
Erkki Vainio rakennusosastolta (25), 
paa:laaja Ilmari Suikkanen Kymin sul­
fiittisellutehtaalta (24 ), siivooja Bertta 
Heikkilä konttoripalvelusta (22), tiike­
lipainaja Helvi Lampinen Kouvolan 
Kirjapainosta (21) ja massaosaston etu­
mies Heikki Roivas Kymin paperiteh­
taalta (21 ). 

Juankoski 

:&ulj,etinmies Toivo Tuovinen (18) . 

Karkkila 

Työnjohtaja Sulo Vikberg (37) ja 
nosturinkuljettaja Keiju Karjalainen 
(18). 

Heinola 

Konetyöntekijä Sulo Toivanen (9). 

Salo 

Portinvartija Toivo Koskinen (12) . 

TEHTAILTA JA OSASTOILTA 

PATENTTIHAKEMUKSIA. Yhtiö 
on hakenut patenttia seuraa ville työ­
suhdekeksinnöille: patenttihakemus 276/ 
7 4 lisälämmityslaite lämmityskattilan 
tulipesään, jonka keksijät ovat Heikki 
Lindqvist, Jussi Kivistö ja Tuure Kes­
kinen; patenttihakemus 464/74 ilma-
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lämmitysjärjestelmä, jonka keksijät ovat 
Timo Väli-Torala ja Eero Hätinen; 
patenttihakemus 3555/73 hedelmien 
pakkausalusta, jonka keksijä on Lauri 
Kaira. 

TYOTUR V ALLISUUSKURSSEJA. 
Neljäs metalliteollisuuden työturvalli­
suuskurssi pidettiin Verlassa 4.-8.2. 

Vastaava puunjalostusteollisuuden kurs­
si pidetään 4.-8.3. Kevään aika­
na tullaan järjestämään lisäksi yhtiön 
ja eri yksiköiden puitteissa eri henki­
löstöryhmille erilliskursseja ja infor­
maatiotilaisuuksia, jotka ovat pituudel­
taan typistetympiä kuin Verlassa pide­
tyt vastaavat kurssit. Kurssien vetäjä­
nä toimii yhtiön turvallisuuspäällikkö 
Teuvo Karhu . 

KUUSANKOSKI 

LUOTT AMUSMIEHIA.. Paperiteol­
lisuuden Työntekijäin Liiton K,uusan­
kosken osasto n:o 19 :n ensimmäisen 
varapääluottamusmiehen Yrjö Pekkari­
sen pyydettyä vapautusta tehtävästään 
on hänen tilalleen valittu Erkki Muk­
kila, joka toimi toisena varapääluotta­
musmiehenä. Toiseksi varapääluontamus­
mieheksi on valittu Kymin sulfiittisel­
lutehtaan neuvotteleva luottamusmies 
Seppo Saarela. 

KYMIN PAPERITEHTAALLA saa­
vutettiin tammikuussa uusi kuukausi­
tuotantoennätys 15 687 tn: Uusia en­
nätyksiä ovat niin ikään PK 5 :n tam­
mikuun tuotanto 1 127 tn, PK 6:n 2 838 
tn, PK 7:n 5 416 tn, päällystyslaitok­
sen 5 843 tn ja arkkisalin tammikuun 
tuotanto 6 848 tn. 

KYMIN SULFIITTISELLUTEHDAS. 
Erkki Utti on 18.2. nimitetty 1. keit­
täjäksi. 

VOIMAOSASTO. Heikki Juslin, 
Leevi Kujala ja Juhani Leivo on 18.2. 
nimitetty varamiehiksi. 

TYOTERVEYSHOITAJA on ta­
vattavissa lähinnä työolosuhteisiin ja 
työterveyteen liittyvissä asioissa Ky­
mintehtaan työsuojelun palvelupistees­
sä torstaisin klo 14- 15 ja Kuusannie­
men palvdupisteessä perjantaisin klo 14 
- 15. 

Sanomalehtijätepaperi 
Kuusanniemen laatikkoon 

Sanomalehtijätepaperia varten on 
Kuusanniemen sellutehtaan portille 
asetettu kokeilumielessä DD-laatikko, 
johon halukkaat voivat jättää sanoma­
lehtijätepaperinsa käytettäväksi sellu­
tehtaan MP-laitoksella. Toimenpide pe­
rustuu erääseen tehtyyn aloitteeseen. 
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Naisten kerhotoiminta 

YKKOSET tekevät retken Verlaan ma 
18.3. Linja-auto lähtee Lamminrannan 
pysäkiltä klo 9.30 ja ajaa reittiä Ky­
mi,ntehtaan seurakuntatalo - Aholan­
tie - Kuusaantie - Tähtee - Verla. 
Paluu n. klo 18.30. Ilm. 11.3. mennes­
sä puh.47 739. Karhulan Naistenkerhon 
vieraaksi lähdetään ke 3.4. klo 17.15 
Lamminrannan pysäkiltä. Auto ajaa 
reittiä Tähtee - Naukio - Maunukse­
la - Kuusaantie - Kouvola. Paluu 
n. klo 22.30. 

KAKKOSET kokoontuvat kerhoil­
taansa Toimelassa to 14.3. klo 19. 
Emäntänä toimii Maunukselan ryhmä. 
28.3. klo 19 kerhoillassa vierailevat Ot­
solan Naistenkerhon jäsenet Karhulasta. 
Emäntänä toimii Kuusanniemen-Aron­
pellon ryhmä. 

Kouvolan Kirjapaino 
kiinni kuusi viikkoa 
kesä-heinäkuussa 
Kesälomien ja korjaustöiden vuoksi 
pidetään yhtiön Kouvolan Kirjapai­
no suljettuna 10. 6. - 19. 7. välisen 
ajan, molemmat mainitut päivät mu­
kaan lukien. 

AKANAT kokoontuvat Toimelassa 
ke 13.3. klo 19. Vilhelmiinojen kutsu­
mina to 28 .3. klo 19 vieraillaan Voik­
kaalla. 

VILHELMIINO JEN maaliskuun ker­
hotilaisuudet pidetää,n Voikkaan seura­
talossa to 14.3. ja 28.3. klo 19, jolloin 
on kutsuttu Akanat vierailulle. 

Kymintehtaan TPK sai uuden paloauton 
Kymirntehtaan tehdaspalokunta sai 

helmikuun puolivälissä uuden paloau­
ton, joka ratkaisevasti parantaa palo­
kunnan työskentelyedellytyksiä. Auto 
on valmistettu Kiitokori Oy:ssä Kausa­
lassa ja se on rakennettu Sisu-alus­
talle. Nyt hankittu auto on neljäs Ky­
mintehtaan tehdaspalokunnan paloauto. 
Vanhin paloauto on vuodelta 1938 ja 
se poistetaan käytöstä kun palomiehis­
tö on saanut koulutuksen uuden ajo­
neuvon käyttöön. 

Uudessa paloautossa on 170 hevos­
voiman moottori ja auton ohjattavuut­
ta helpottaa erityinen ohjaustehostin. 
Auton varusteisiin kuuluvat mm. 3 000 
litraa minuutissa pumppaava nokka­
pumppu, 2 200 litraa vetävä vesisäiliö 
ja ESA-30 moottoriruisku sekä autora­
diojärjestelmä. Autossa on kuljettajan 

lisäksi tilaa seitsemälle palomiehelle va­
rusteineen. Auto on maalantu punaisel­
la päiväloistevärillä, joten se hyvin 
erottuu muusta liikenteestä. 

Auton hankkimista varten Kuusan­
kosken kaupunki on antanut Kymiyh­
tiölle 10 vuoden korottoman lainan. 
Uusi auto esiteltiin lehdistölle ja Kuu­
sankosken kaupungin edustajille 14. 
helmikuuta Kymintehtaan paloasemalla. 
Auto otetaan käyttöön heti kun mie­
histö on koulutettu sitä kuljettamaan 
ja kun siihen on asennettu vielä puut­
tuvat varusteet. 

Muut Kymintehtaan tehdaspalokun­
nan autot ovat vuosilta 1948 ja 1960. 

Kym intehtaan tehdaspalokunnan kalustonhoitaja 
Ol l i Har lin on jo eht inyt tutustua uuteen palo­

autoon. Kuvassa myös paloku nnan vanh in 
paloauto, joka on vuode lta 1938. 



KONE-, Sl\HKO- JA MITTARI­
KORJAAMOMIESTEN KERHON ko­
kous ja kerhoilta on Toimelassa ma 
18.3. klo 18.30. Kokouksessa valitaan 
kerhon toimikunta ja esitetään toimin­
tasuunnitelma. Kerhoillassa esitelmöi 
valtiot.maist. Veikko Salander ergono­
miasta ja elokuvaaja Kalevi Pihkala 
näyttää elokuvia. 

KOSKELAN VUOSIKORJAUS. Keit­
tiössä tapahtuvien korjaustöiden takia 
pidetään Koskela suljettuna 29.6.-21.7. 

HEINOLA 

LUOTI AMUSMIEHIA. Heinolan 
Metallityöväen . ammattios,asto on va­
linnut Heinolan tehtaalle vuodeksi 
197 4 seuraavat luottamusmiehet: 

pääluottamusmies Eino Tiainen Ja 
varapääluottamusmies Seppo Martti­
nen; 

lämmönsiirrinosasto: Pauli Saarinen 
(suursiirrinosasvo) ja Eemil Kärkkäinen 
(L VI-siirrin, teollisuus-siirrin, lämmön­
jakokeskukset ja levykoneistamo); 

uehdaspalvelu: Seppo Marttinen (työ­
kalujaosto, kunnossapito ja lämmönsiir­
rinkoneistamo) ja Reijo Niskanen (va­
rastot ja kuljetus jaosto) ; 

radiaattoriosasto: Martti Niemi 
(Högfors-radiaattorilinjat); Kari Lilje­
roos {Högfors-radiaattorien kasaus ja 
koeponnistus); Heikki Vesalainen (ra­
diaattorien maalaus ja lähetys); Teuvo 
Pöyry (pintakäsittely, puristamo ja 
Termel-jaos) ja Osmo Salmelin (radia­
jaos); 

kattilaosasto: Teuvo Saarenkoski (le­
vykoneistamo ja Högfors 30 -kattilat) 
ja Kalevi Hakala (Högfors 40- 55 
-kattilat). 

KARKKILA 

Karkkilaan perustettiin 
toimihenkilökerho 

Karkkilaan on perustettu uusi toi­
mihenkilökerho. Karkkilan tehtaan seu­
ratalossa pidetyssä perustavassa koko­
uksessa oli läsnä 38 toimihenkilöä. Ti­
laisuudessa päätettiin yksimielisesti pe­
rustaa yhteinen toimihenkilökerho, jon­
ka nimeksi tuli Kymin Osakeyhtiön 
Karkkilan tehtaiden toimihenkilökerho. 
Uuden toimihenkilökerhon puheenjoh­
tajaksi valittiin Kalevi Aavakangas ja 
muiksi hallituksen jäseniksi: Asta Mik­
kola, Eila Rantanen, Aarre Härmä, 
Jouko Mäkelä, Reijo Mäkinen, Paavo 
Reinikainen, Immo Saaristo ja Teuvo 
Sir,eeni. Varajäseniksi valittiin Taisto 
Lappalainen ja Tapani Peltonen. Vaa­
litoimikuntaan valittiin Kaj Sandell, 
Pentti Suvano ja Risto Virtanen. 

TUOTANTOKOMITEAN järjestäy­
tymiskokouksessa valittiin komitean pu­
heenjohtajaksi vuodeksi 197 4 pääluot­
tamusmies Olavi Degerstedt ja varapu­
heenjohtajaksi konekaavaaja Arsi Ko­
nonen. Sihteeriksi valittiin rehtori Erk­
ki Mattsson ja varasihteeriksi konttori­
päällikkö Kaj Antas. 

SALO 

TYONOPASTAJAKURSSI järjestet­
tiin 25.2.-1.3. Kurssille osallistui työn­
tekijöitä ja työnjohtajia yhteensä 10. 

TEOLLISUUSTOIMIHENKILOIDEN 
vaativuusluokious on aloitettu. Asiasta 
neuvottelevat käyttöpäällikkö Olavi 
Helin ja konttoripäällikkö Roger Holm­
berg työnantajan edustajina sekä tilaus­
keskuksen esimies Maija Vesanto ja 
luottamusmies Elvi V ettenranta toimi­
henkilöiden edustajina. 

TOIMIHENKILOKERHON puheen­
johtajaksi valittiin kerhon vuosikokouk­
s·essa Osmo Koskinen. Muut johtokun­
nan jäsenet ovat Aimo Ekblom, Ulla Ti­
kander, Elvi Vettenranta ja Tenho Vrt­
tenranta, varalla Tarja Kostamo ja Ris­
to Saarelainen. 

URHEILU JA UIRKISTYS 

VERLAN LOMAKYL1\N varauksia 
1.6. alkavaa kesälomakautta varten vas­
taanotetaan eri tehtaiden sosiaaliosastoil­
la. Varauskorttien viimeinen jättöpäivä 
on 8.5. Mikäli on tilaa, otetaan myös 
myöhemmin tehdyt varaukset huomioon. 
Lomakylän varauskortteja on saatavana 
sosiaaliosastoilta ja urheiluyhdysrniehi-ltä. 
Lon).avarauksia suunniteltaessa pyyde­
tään ottamaan huomioon, että vaihto­
ajat eivät sattuisi lauantaiksi tai sunnun­
taiksi. 

ER1\MAJO ]EN tilauksia vastaanote­
taan eri tehtaiden sosiaaliosastoilla. Ke­
sälomakauden lomailu aloitetaan 1.6. 
Varauskortit on palautettava viimeistään 
8.5. Tämänkin jälkeen voidaan majoja 
tilata, mikäli niitä on vapaina. Majoja 
on tällä hetkellä 23 ja Rautavaarassa si­
jaitseva Järvenpään maja saataneen 5.7. 
käyttökuntoon. Kotajärvi, Nuolinki ja 
Suursaari ovat toukokuussa korjausten 
alaisina. Majoista Järvitaipale, Saarijär­
vi, Karhulahti ja Nuolinki on tarkoitet­
tu samanaikaisesti kahdelle perheelle, jo~ 
ten yhteisanomukset näiden m~JOJen 
kohdalla ovat etusijalla. Kivisilmän lo­
mapaikka on jaettu viiteen eri lomayk­
sikköön, joissa jokaisessa on oma sisään­
käynti ja keittomahdolEsuus. Sauna on 
kaikille yhteinen. 

Yhtiön bridge-mestaruus­
kilpailu ratkaistu 

Järjestyksessä neljännet yhtiön brid­
ge-mestaruuskilpailut järjestettiin Ver­
lassa 2.-3.2. Tavan mukaan kilpail­
tiin pareina ja joukkueina. Kilpailuun 
osallistui viisitoista paria. Tulokset: 1) 
Rinne- Vahter Kuusankoski, 2) Grund­
vall- Hansen Kuusankoski, 3) R. Nie­
melä-T. Lautala Heinola. 

Joukkuekilpailuun osallistui kahdek­
san joukkuetta. Edelliseen vuoteen ver­
rattuna säilyivät kaksi kärkisijaa ennal­
laan eli seuraavasti: 1) Kuusankoski A 
(Grundvall-Jansson, Anttila-Haimi), 
2) Heinola A (Backman-Ek, Iivonen 
-Salmisuo), 3) Kuusankoski B (Nie­
melä- Kvist, Hölsä-Sormunen). 

TUNTURILOMAT sekä Kilpisjärvel­
lä että Keimiöllä ovat täyteen merkit­
tyjä. Sitova ilmoittautuminen on par­
haillaan menossa ja asiasta kiinnostuneet 
voivat tiedustella paikkoja 10.3. jälkeen. 
Loma-ajat ovat Keimiöllä 12.-20.4. ja 
Kilpisjärvellä 4.-11.5 . 

YHTION 30. TAL VIMESTARUUS­
KILP AILUT pidetään Kuusankoskella 
Kuusaan keskuslaitoksen maastossa. Lau­
antaina 9.3. on ohjelmassa tehtaiden vä­
linen 4 x 5 km:n hiihto alkaen klo 15. 
Sunnuntaina 10.3. on yleinen ja 35 v. 
15 km:n ja 45 v. 10 km:n hiihto. 

Yhtiössä työskentelevien 
tulosurheilijoiden stipendi­
järjestelmä pohdittavaksi 

Yhtiössä työskentelevien ns. tulosur­
heilijoiden tukemisjärjestelmä oli perus­
teellisen neuvonpidon kohteena yhtiön 
eri tehtaiden urheilumiesten neuvottelu­
tilaisuudessa, joka pidettiin Kuusankos­
kella Koskelassa. Myös erityisen stipen­
dijärjestelmän luominen oli käsittelyn 
alaisena ja sen toteuttamiskelpoisuutta 
asetettiin pohtimaan komitea, johon 
kuuluvat Raine Valleala, Simo Kero 
ja Leo Savolainen. 

Entiseen yhtiöläisurheilijoiden tuke­
misjärjestelmään tehtiin muutos, jonka 
mukaan määrätyn tavoitteen saavutta­
nut urheilija pääsee nyt osallistumaan 
samoin oikeuksin myös piirien mesta­
ruuskilpailuihin. Aiemmin alimpana 
hyväksyttävänä kilpailuna ovat olleet 
Suomen mestaruuskilpailut. 

SANTASALO 

SANTASALON KALAKERHON pilk­
kimestaruuskilpailut pidettiin 2.2. Pork­
kalan Lähteelässä. Tulokset: alle 50-v. 
sarja: 1) Toivo Ilonen (Santasalon pilk­
kimestari 1974), 2) Aarre Tuomela, 3) 
Veikko Torssonen; yli 50-v. sarja: 1) 
Kauko Romppanen, 2) Oskar Nyström. 
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1 
JARJESTDPALSTA 

1 
KUUSANKOSKI 

PAPERITEOLLISUUDEN TYON­
TEKIJAIN Liiton Kuusankosken osas­
to n:o 19 :n vuosikokous on vahvistanut 
päätöksiksi valmistavan vuosikokouksen 
ehdotukset puheenjohtajaksi ja toimikun­
nan jäseniksi. Luettelo julkaistiin Tie­
dotuslehden joulukuun numerossa. Va­
rapuheenjohtajaksi valitti•in Martti Pir­
honen, sihteeriksi Seppo Simpura, vara­
sihteeriksi Kalevi Simonen ja tal()!Uden­
hoitajaksi Eino Savikko. Tilintarkasta­
jiksi valittiin Oiva Rautjärvi ja Paavo 
Nurminen. Urheilujaostoa johtaa Teuvo 
Kuttonen, nuorisojaostoa Ossi Qvick, 
opintojaostoa Ossi Qvick ja Oili Toivo­
nen sekä tiedotusjaostoa Eino Pörsti. 
Tiedotusja-ostoon kuuluvat tiedotussihtee­
rin lisäksi Pentti Vättö, Rauha Huus­
konen, Sakari Nikki, Ossi Qvick ja Isto 
Taitonen. Kuusankosken Ammatillisen 
Paikallisjärjestön edustajistoon valittiin 
kahdeksi vuodeksi Tapio Hietanen, Ai­
no Lupunen, Eino Parta, Seppo Saare­
la, Eero Jaakkola, Eino Savikko, Mart­
ti Pirhonen, Eino Pörsti, Sulo Valtonen, 
Veikko Niemi, Helvi Salovirta ja Irene 
lnkeroinen. 

Luottamusmiesten kokous on Toime­
lan B-salissa pe 22.3. klo 16.30. 

Osaston pilkkikilpailut pidetään Uran­
pirtillä su 7.4. klo 9-13. Osanottomak­
su on 1,50, jonka lisäksi on oltava pilk­
kilupa Urajärvelle. Luvan saa toimistos­
ta. Sarjat: miehet, naiset ja nuoret. 
Pilkkiviesti alkaa klo 14. Ilmoittautumi­
set Teuvo Ruttoselle tai paikan päällä 
ennen kilpailua. 

Rakennusosaston työhuonekunta tekee 
opintomatkan Tallinnaan 30.6.-2.7. 
Paikkoja on 32 ja ne täytetään ilmoit­
ta u tumis järjestyksessä. Ilmoittau tumi­
set ja ennakkomaksu (50 mk) Eino 
Pörstille 15.4. mennessä. Matka teh­
dään laivalla Helsingistä ja sen hin­
naksi tulee 185 mk + passikulut (ryh­
mäpassi) . Lähempiä tietoja saa ilmoit­
tautumisen yhteydessä. 

KUUSANKOSKEN AMMATILLI­
SEN PAIKALLISJARJESTON edus­
tajiston kevätkokous pidetään Kansan­
talossa pe 22.3 . klo 18. 

PAPERITEOLLISUUDEN TYON­
TEKIJAIN LIITON Kuusanniemen 
osasto n:o SS :n vuosikokous pidettiin 
Toimelassa 19.2. Osaston puheenjohta­
jaksi valittiin edelleen Matti lnkiläi­
nen ja toimikunnan muiksi jäseniksi 
Gösta Seivilä, Lasse Ukkola, Kalle 
HaJutamäki, Lasse Kytö, Väinö Kuok­
ka, Viljo Vaitinen, Reijo Tiihonen ja 

Päivi Vanhalakka, varalle Kalervo 
Perttula, Leo Lahtinen, Paavo Toivo­
nen, Anne Niemi, Pentti Niemi, Eino 
Kumpu, Olavi Siven ja Aulis Rähinä. 
Opintosihteeriksi valittiin Lasse Kytö 
ja tiedotussihteeriksi Paavo Toivonen. 
Tehdaskomiteaan valittiin Paavo Toi­
vonen ja Pentti Taavila sekä Kuusan­
kosken Ammatillisen Paikallisjärjestön 
edustaj:istoon Ari Vainio, Pentti Taa­
vila, Päivi Vanhalakka, Väinö Kuok­
ka ja Lasse Kytö. Toimikunta valit­
si omassa järjestäytymiskokouksessaan 
osaston varapuheenj-ohtajaksi Paavo 
Toiv-osen, sihteeriksi Anne Niemen, va­
rasihteeriksi Reijo Tiihosen ja talou­
denhoitajaksi Kalle Hautamäen. 

PAPERITEOLLISUUDEN TYON­
TEKIJAIN Liiton Voikkaan osasto n :o 
36 :n opintosihteeri tiedottaa, että osas­
tossa opiskellaan seitsemän opintoker­
hon voimalla ja lisäksi on muutamia 
yksin opiskelijoita. Opintoaineita ovat 
työsuojelun perusteet, työlainsäädännön 
perusteet ja ammattiyhdistystiiedon pe­
rusteet. Kaikista Työväen Sivistysliiton 
kirjekursseista on saatavana tietoja ja 
esitteitä osaston opintosihteeriltä. 

Opintokerhojen yhteinen illanvietto 
on Verlan lomakylässä pe 22 .3. Jokai­
selle lähetetään henkilökohtainen kut­
su. 

Voikkaan tehtaan pääluottamusmies 
Teuvo Pöysä tiedottaa, että Paperiteol­
lisuuden Työntekijäin Liiton uusia sään­
töjä on saatavana hänen toimistostaan. 

Osaston jäseniä, jotka lähtevät ase­
velvollisuutitaan suorittamaan, pyyde­
tään hyvissä ajoin ennen lähtöään il­
moittamaan snta osaston taloudenhoita­
jalle Paavo Nurmiselle lepäävien jä­
senoikeuksiensa takia. 

V AR TIJATOIMIHENKILOT valit­
sivat yhdistyksen puheenjohtajaksi Pent­
ti Leskisen, varapuheenjohtajaksi Urho 
Mäkisen, sihteeriksi Eino Savolaisen, 
rahastonhoitajaksi Ossi Sorsan. 

HALLA 

Hallan ammattiosastojen eheyttämis­
kokouksen avauksen suoritti eheytys­
jaoston puolesta särmääjä Jaakko Has­
sinen todeten yhdentymiseen liittyneet 
monivuotiset vaJikeudet nyt tulleen voi­
tetuksi, kun Hallassa on päästy sopi­
mukseen kahden erillisen ammattiosas­
ton yhdistämisestä. Samalla hän toivot­
ti kokoukseen tervetulleiksi Puutyöväen 
Liiton sihteerin Eino Sailaksen ja Kar­
hulan Ammatillisen Paikallisjärjestön 
puheenjohtajan Tenho Eerolan. Koko­
uksen puheenjohtajaksi valittiin Jaakko 
Hassinen ja sihteeriksi Armas Nurmi. 
Kuultiin Hallan Sahatyöväen osaston 
toimintakertomus ja tilikertomus, . jotka 
hyväksyttiin ja tilivelvollisille myönnet-

tiin tili- ja vastuuvapaus. Osastojen 
eheyttämiseen liittyneet henkilövalinnat 
tehtiin yksimielisesti ilman äänestyksåä. 

Osaston toimikuntaan päätettiin va­
lita 15 vakinaista ja 10 varajäsentä. 
Vakinaisiksi tulivat Jaakko Hassinen, 
Heikki Husu, Kyllikki Savolainen, Sa­
kari Kuiri, Armas Nurmi, Hilkka Viik, 
Ada Turunen, Henry Mertonen, Aimo 
Turunen, Raimo Saastamoinen, Kirsti 
Ropponen, Jaakko Lamminen, Olavi 
Kotola, Sisko Blomqvist ja Timo Saa­
rinen. Varajäseniksi valittiin Raili Hei­
nonen, Riitva Rännäri, Hilja Kekäläi­
nen, Arvo Vuohelainen, Juhani Koko­
la, Kalevi Laitinen, Aarne Riisiö, Risto 
Siimos, Oiva Mäkinen ja Impi Vulkko. 

Työosastojen luottamusmiesten valin­
ta päätettiin suorittaa välittömästi työ­
paikoilla ja valinnan vahvistaminen jä­
tettiin toimikunnan tehtäväksi. 

Osaston tilintarkastajiksi kutsuttiin 
Armas Kauppinen ja Unto Hassinen, 
varalle Lauri Myyryläinen ja Emil Ilen. 
Opintoasiamieheksi valittiin Ritva Rän­
nan. Osaston kunniapuheenjohtajiksi 
kutsuttiin Lauri Myyryläinen ja Aulis 
Jaakkola. Lisäksi perustettiin retkeily­
ja huvijaosto, jonka puheenjohtajaksi 
valittiin Veikko Kivelä ja hänen avuk­
seen neljä jäsentä. Osaston jaostoista 
keskusteltaessa todettiin, että vireästi 
toimivan naisjaoston lisäksi pitäisi vie­
lä perustaa opinto- ja nuorisojaostot. 

Osaston tiedotustoiminnassa päätet­
tiin ottaa huom~oon yhtiön henkilöstö­
lehtien tarjoamat mahdollisuudet. Sa­
malla valittiin henkilöstölehtien neuvoit­
telukunnan Hallan paikallisosastoon 
edelleen Jaakko Hassinen ja Heikki 
Husu. 
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